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V 23. izdaji Podjelovških novic so Vam na voljo prispevki vseh aktivnih društev in drugih organizacij, ki 

delujejo v naši krajevni skupnosti. Vsebine so bogate, ponujajo Vam prijetno branje. 

 

Vam želim Katja Cuderman, urednica letošnje izdaje Podjelovških novic. 

Avtorji prispevkov: 

Monika Berce, Filip Bertoncelj, Igor Jereb, Miha Nastran, Jana Potočnik, Marko Rihtaršič, Franc Šolar, 

Vitomir Tomažič, učenci in učiteljica PŠ Podblica in upravni odbor ŠD Bela peč – Podblica. 

                                                                                                                   Prispevki niso lektorirani.  

 

Naj v letu 2024  

raste in zori, 

kar ste sejali, 

naj se odpro vsa vrata, 

na katera boste potrkali, 

naj lepe misli 

najdejo pot do srca… 
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KRAJEVNA SKUPNOST PODBLICA 
 

Bliža se najlepši čas v letu. Čas, ko se spomnimo preteklosti in pričakujemo prihodnost. Tako kot 

je navada že vrsto let, pa je to tudi čas za Podjelovške novice. Te so že 23. po vrsti. V njih bomo 

tudi letos zbrali poročila o aktivnostih različnih društev našega kraja in prispevke vseh tistih, ki s 

svojim delom prispevajo k njegovi prepoznavnosti. 

Z letošnjim letom je pričel z delom nov svet krajevne skupnosti, ki je v primerjavi s prejšnjim 

popolnoma spremenjen. V njem smo Emil Fajfar z Jamnika, Katja Ratnik Nastran, Monika 

Kavčič in Aljaž Nastran z Njivice ter Vitomir Tomažič iz Nemilj. Ob tej priliki bi se rad zahvalil 

vsem krajankam in krajanom za podporo in izkazano zaupanje na lokalnih volitvah. Kljub temu, 

da smo se v tej funkciji znašli prvič, obljubljamo, da se bomo trudili in skušali čim bolj uspešno 

nadaljevati delo naših predhodnikov in ohranjati tradicionalne  aktivnosti na območju krajevne 

skupnosti. Pri tem si želimo tudi čim več sodelovanja z vami krajani, zato so dobrodošli vsi vaši 

predlogi in pobude. Če le ne bom preveč »kruncov« in »kašlov«, jih bom z veseljem sprejemal 

vsak torek ob 18.00 uri v gasilskem domu, sicer pa po telefonu na številko 040 319 013. 

Po dveh letih življenja s covidom, ki je kar pošteno zarezal v naša življenja in tudi onemogočil 

marsikatero prireditev v krajevni skupnosti, v letošnjem letu temu ni bilo več tako. Čeprav je 

covid še vedno med nami in tudi ne v povsem nedolžni obliki, je življenje z njim postalo veliko 

bolj normalno. So pa letošnje leto zaznamovale druge nevšečnosti. V tem letu so bile veliko 

prepogoste naravne nesreče in z njimi povezane velike človeške stiske. Mnoge kraje so letos 

prizadele vremenske ujme: močan veter, toča, poplave, plazovi, ki se kar ponavljajo in ne 

odnehajo. Z njimi je bila povzročena velika škoda, tako v naravi kot na infrastrukturi in tudi na 

številnih objektih. Pri tem smo od blizu občutili, kako ni vse odvisno od nas in našega dela. Na 

drugi strani pa smo bili v teh nesrečah tudi priče velike solidarnosti in medsebojne pomoči. 

Neizmerno pa smo lahko tudi hvaležni, da naši kraji niso bili deležni velike škode po teh hudih 

naravnih nesrečah in da smo bili res lahko bolj na strani tistih, ki so pomagali drugim, prizadetim. 

 

Slika 1: Podjelovški slapovi 
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Pa poglejmo, kaj se je tekom leta, ki se izteka, dogajalo v naši krajevni skupnosti. Lahko se 

pohvalimo, da nam je letos uspelo speljati vse tradicionalne prireditve.  

Začelo se je z očiščevalno akcijo v marcu, katere se je udeležilo kar lepo število domačinov. To 

kaže, da nam je mar za lepo in urejeno okolje. Urejenost okolja pa se kaže tudi v tem, da je vedno 

manj nepotrebno odvrženih stvari v naravi. V marcu je nato sledil vesel dogodek – praznovanje 

materinskega dne, ki smo ga pripravili skupaj s KUD-om in šolo. Navdušili so vsi nastopajoči. 

Posebej pa velja pohvaliti učence šole v Podblici, ki so pod mentorstvom vedno nadvse izvirne 

učiteljice Katje Cuderman in ob pomoči Zinke Šolar pripravili nepozaben program.   

V koledarju dogodkov je v maju sledil zbor krajanov, ki se ga je udeležilo 25 krajank in krajanov. 

Na njem smo pregledali rezultate preteklega leta, predstavili plan aktivnosti v prihodnje ter se 

seznanili s problemi, ki težijo naše krajanke in krajane.  

V avgustu je krajevna skupnost v sodelovanju z gasilci pripravila druženje ob krajevnem 

prazniku. Prav tako v avgustu je športno društvo pripravilo krajevne športne igre, ki jih je podprla 

tudi krajevna skupnost. Tradicionalno je v novembru potekal jesenski pohod po obronkih krajevne 

skupnosti. Tokrat zaradi vremena v krajši izvedbi.   

Avgustovsko neurje območje naše krajevne skupnosti ni povsem zaobšlo. Tako je na več mestih 

voda odnesla cesto iz Nemilj  v Topolje, ki je bila sprva povsem neprevozna, nato pa skoraj dva 

meseca bolj na lastno odgovornost. Na najbolj kritičnem delu je bilo potrebno zgraditi dva 

podporna zidova. Poleg tega je bilo potrebno sanirati manjši plaz tik pod cesto od Njivice proti 

Besnici ter na poti iz Podblice proti Prevolam kamnit propust, ki ga je odnesla hudourniška voda. 

Zadnje neurje v novembru pa je sprožilo še plaz v Nemiljah na travniku blizu Bognarja in to na 

mestu, kjer poteka tudi trasa nemiljškega vodovoda. Bati se je, da bi nadaljnje plazenje ogrozilo 

oskrbo s pitno vodo prvih štirih hiš v Nemiljah. 

 

Slika 2: Novi podporni zid ceste v Topolje 

 

V oktobru je bil v starem mestnem jedru pred Prešernovim gledališčem prvi Dan krajevnih 

skupnosti Mestne občine Kranj. Ta naj bi postal stalna prireditev. Na njem se je predstavila 

polovica od 26 krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj. Med njimi je bila tudi KS Podblica. 

Predstavila se je s folklorno skupino, sladkimi dobrotami Pekarstva in slaščičarstva Metka, 
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domačimi dobrotami Okrepčevalnice na Razpokah, izdelki iz filca Maje Šolar ter s predstavitvijo 

sprehajalne poti iz Nemilj do Jamnika in naprej do Bele peči ter seveda z največkrat fotografirano 

cerkvijo v Sloveniji sv. Primoža in  Felicijana na Jamniku. Ob tej priliki bi se rad zahval vsem, ki 

ste pomagali pripraviti predstavitev in vsem, ki ste na njej tudi sodelovali. Vzporedno s 

predstavitvijo krajevnih skupnosti je potekalo tudi glasovanje v projektu t.i. Participativnega 

proračuna. V okviru tega projekta, imenovanega tudi projekt za vas in mesto, se s sodelovanjem 

krajanov izbere projekt za izvedbo v okviru participativnega proračuna. Ta projekt poteka že več 

let in daje krajanom možnost, da podajo svoje ideje in predloge za investicije v svoji krajevni 

skupnosti in nato z glasovanjem izberejo projekt za prihodnje leto. Na pobudo krajanov je bil tako 

v letu 2022 izbran projekt pridobitve otroških igral pri šoli v Podblici, ki je bil v letu 2023 tudi v 

celoti zaključen z ureditvijo brežine. Za leto 2024 ste krajani v okviru participativnega proračun 

izbrali obnovo ceste skozi vas Podblica. Ponosen sem, da je bila v tem projektu od vseh krajevnih 

skupnosti v Mestni občini Kranj, volilna udeležba v naši krajevni skupnosti največja, kar kaže na 

to, da vam je mar, kaj se dogaja z našimi kraji.  

 

Slika 3: Predstavniki KS Podblica na dnevu krajevnih skupnosti MOK 

Tako kot vsako leto smo tudi letos poskrbeli za vzorčenje vode v Nemiljah in Podblici. Imeli smo 

tri vzorčenja, ki so bila v okviru predpisanih normativov. Glede vodovoda na Jamniku je na potezi 

občina, kjer se pripravlja dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja. Po napovedih naj 

bi ga pridobili do konca letošnjega leta. V drugi polovici leta 2024 pa naj bi nato pričeli z gradnjo.    

V zadnjem letu so se nadaljevala tudi dela na infrastrukturi. Tako smo prišli do dveh odsekov na 

novo asfaltirane ceste oziroma povsem obnovljene ceste med Nemiljami in Podblico. V novembru 

pa so bile asfaltirane ceste v Podblici, ki so bile poškodovane po obnovi nizkonapetostnega elektro 

omrežja. V Nemiljah pri kontejnerjih je v delu tudi postavitev pokritega prostora za pesek, od 

katerega je do sedaj zgrajen betonski temelj z obodnimi zidovi. Upam, da bo do prvega snega 

prišla tudi streha. Poleg tega so bili postavljeni prometni znaki za omejitev hitrosti na Njivici in 

v Podblici znak o največji dovoljeni višini vozil, ki gredo lahko skozi vas.   

V letošnjem letu je bila vas Njivica opremljena z defibrilatorjem. Pridobitev gasilskega doma pa 

so bili reflektorji in namestitev internetne WI-Fi povezave. 
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Slika 4: Defibrilator na Njivici 

Tako kot običajno smo tudi letos organizaciji ZB simbolično pomagali pri izkazu spomina na 

mrtve v vojni ter tradicionalnem pohodu in srečanju pri Tehniki Meta.  

Krajevna skupnost je bila tudi donator pri filmu Besniška dolina iz zraka. Zanimiv film, ki 

prikazuje lepote skupaj z naravnimi in kulturnimi znamenitostmi od Gorenje Save do Jamnika, si 

je še vedno mogoče ogledati na You Tube kanalu. 

Veseli smo, da nam je tudi Božiček sporočil, da imamo v krajevni skupnosti res pridne otroke, 

zato jih bo tudi letos obiskal. Vesel bo tudi, če mu bodo učenci šole v Podblici ob tej priliki 

pokazali, kaj so se v tem šolskem letu že naučili. 

Na koncu bi se rad zahvalil vsem društvom, ki delujete v naši KS, učiteljici in učencem šole 

Podblica, župniku in skrbnikom cerkve sv. Primoža in Felicijana in tudi vsem krajankam in 

krajanom, ki se trudite in na kakršenkoli način sodelujete in pomagate v dobro naših krajev ter za 

veselje, radost in zadovoljstvo naših krajanov. Želim, da bi še naprej uspešno sodelovali in bili 

lep zgled medsebojne povezanosti. 

Kakor so si vse snežinke različne v svoji lepoti, tako se tudi ljudje razlikujemo med seboj. Pa 

vendar skupaj hodimo po »čudovitih« poteh življenja. Naj bodo vaše poti tlakovane z ljubeznijo, 

zdravjem, uspehi, pogumom, dobro voljo in naj bo prihajajoče leto mirno in prijazno. 

Lepo preživete praznike ter srečno v letu 2024. 

Predsednik sveta KS Podblica 

Vitomir Tomažič 
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LETO 2023 V PROSTOVOLJNEM GASILSKEM DRUŠTVU PODBLICA 
 

Pregled leta, ki se izteka, pokaže, da je za nami pestro leto, ki je prineslo nove izkušnje in 

preizkušnje, priložnosti za sodelovanje in solidarnost. 

Januarja je potekal občni zbor PGD Podblica, ki je bil letos volilni. Predsednik društva ostaja 

Martin Potočnik, funkcijo poveljnika pa je po dveh mandatih Primož Vidic predal Gregu Šolarju. 

Nekaj menjav je bilo tudi znotraj upravnega in nadzornega odbora. Težek sneg je v sredini meseca 

poskrbel za dve intervenciji na našem območju, v Nemiljah in Podblici smo odstranjevali drevesa. 

Mladina se je prvič srečala v začetku februarja z ogledom 

filma in druženjem. 

Marca so operativni gasilci imeli vaje, na katerih so se 

seznanili oziroma obnovili znanje s področja dela z 

motornimi črpalkami in elektroagregati. Na Trsteniku je 

potekal kviz gasilske mladine, kjer so sodelovale 4 ekipe. 

Mladina se je srečala tudi na mesečnih delavnicah, kjer so 

spoznavali opremo v GVV1 in zaščitno opremo gasilca. 

Aprila so se 

trije člani udeležili usposabljanja na železniškem 

vagonu v Kranju. Na Joštu je potekala orientacija 

GZ MO Kranj. Sodelovalo je 5 naših ekip, vse so 

dosegle odlične rezultate, pionirke so se z drugim 

mestom uvrstile na regijsko orientacijo. Istega dne 

smo v društvu organizirali tudi mokro vajo. Pionirji 

so jo izvedli pri gasilskem domu, mladina v Podblici, 

člani pa na Njivici. Konec aprila smo ob kresovanju 

opravljali požarno stražo.  

Maja so se člani udeležili 

Florjanove maše v Bitnjah in otvoritve gasilskega doma v Selcih. Z dvema 

ekipama smo bili na Memorialu ustanovnih članov na Kokrici. 

Občinskega tekmovanja v Kranju se je udeležilo 7 naših ekip – pionirji, 

mladinci, člani A, članice A, člani 

B, starejši gasilci in starejše gasilke. 

Žal nismo posegli po prvih treh 

mestih, se pa že tradicionalno lahko 

pohvalimo s tremi četrtimi mesti. 

Tudi ostale ekipe so svoj nastop 

opravile suvereno. Zagotovili smo 

tudi dva sodnika in dva redarja, 

starši in nekateri člani so priskočili 

na pomoč s prevozom. Tako je bilo 

v tekmovanje vključenih najmanj 70 članov društva. 
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V začetku junija je potekala prva komisijska vaja. 

Komisija si je za objekt izbrala gospodarsko 

poslopje v Podblici. Člani so sodelovali na vaji ob 

130-letnici PGD Kropa, ki je potekala v tovarni 

Plamen. Pionirke so z osvojenim 7. mestom 

odlično zastopale društvo na regijski orientaciji v 

Kranju. Udeležili smo se otvoritve gasilskega 

doma v Besnici, parade ob 130-letnici PGD 

Kropa. Dve članici sta sodelovali na vaji članic 

GZ v Mavčičah, na isti lokaciji se je dan kasneje 

odvijalo tudi srečanje starejših gasilcev GZ 

Gorenjske, kjer sta sodelovali tudi ekipi naših 

starejših gasilk in gasilcev. Mladina je na junijskih delavnicah 

izvedla reševanje v dimu ujetih igračk v gasilskem domu. Z 

junijem je po celotni občini gasilsko alarmiranje prešlo na sistem 

FireApp, ki omogoča veliko več funkcij, kot pretekli program. 

Član je opravil usposabljanje za delo z nevarnimi snovmi.  

Julij je bil v znamenju velikih neurij po Sloveniji. Ena intervencija 

je bila pri Burjovi skali, kjer je večje drevo zaprlo cesto. Drugo 

posredovanje pa je bilo v Kranju na več lokacijah, kjer je veter 

polomil drevesa in odkrival strehe. Članice so se v začetku meseca 

udeležile tudi srečanja članic GZ MO Kranj na Trsteniku. Člani so 

opravljali redarsko službo na Rally-u Železniki. 

Katastrofalne poplave v prvem vikendu avgusta so dokazale, da 

narava vedno izbira svojo pot. Petkovo zgodnje jutro smo začeli s 

prečrpavanjem vode na območju Zgornjih Bitenj, Gorenje Save, 

Kokrice in Savske Loke. Z dvema ekipama smo posredovali na več kot petnajstih lokacijah. 

Naslednji dan je intervencija potekala na področju domačega okoliša. Ker na območju Kranja 

posredovanje ni bilo več potrebno v takem obsegu, smo bili 

v nedeljo napoteni na pomoč v Škofjo Loko. Dodeljeno nam 

je bilo področje v dolini Hrastnice. Na domačiji, kjer smo 

pomagali, se je za vseh 14 gasilcev našlo dovolj dela. Pri 

posredovanjih v treh dneh je bilo poškodovane tudi nekaj 

opreme. 

Sledile so priprave na veselico in izvedbo srečanja starejših 

gasilcev GZ MO Kranj. Člani in krajani ste aktivno pristopili 

k pripravam in prvič po dolgem času nas dež pri pripravah 

in izvedbi ni preganjal. Za srečanje sta se zbrali dve ekipi 

starejših gasilk (2. in 7. mesto) in dve ekipi starejših gasilcev 

(2. in 6. mesto). Hvala obiskovalcem, donatorjem in članom 

za vsak trenutek, namenjen izvedbi in pomoči. V naslednjem 

letu se srečamo 10. avgusta. 

Avgust sta zaznamovali še dve intervenciji – požar 

gospodarskega poslopja v Srednji vasi pri Šenčurju in 

dimniški požar v Podblici. Članice so se udeležile srečanja članic GZ Gorenjske v Davči. 
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Prostovoljno gasilsko društvo Jošt je  ob 

praznovanju 70-letnice društva pripravilo 

demonstrativno vajo za društva desnega brega Save. 

Istega dne smo kot redarji sodelovali na Nočnem 

teku po ulicah Kranja. Druga komisijska vaja je 

letos potekala v nekoliko drugačni izvedbi. 

Izvedena je bila za 4 društva naenkrat. Naše društvo 

je sodelovalo s PGD Besnica, Jošt in Stražišče, 

lokacija pa je bila na Laborah. Mladina je obiskala 

letališko gasilsko enoto na letališču Jožeta Pučnika 

in nato odšla še na sladoled. Nočna vaja je bila 

izvedena v Nemiljah. Sedem članov je obnovilo 

licenco za prve posredovalce. Društvo je oktobra 

pridobilo 3 nove pripravnike.  

Pregledalo se je hidrantno omrežje, organiziran je 

bil pregled gasilnih aparatov. V Žalcu je potekal XVIII. 

kongres GZ Slovenije in ob tem zaključna parada. Udeležilo 

se je je tudi 5 naših članov. Pridobili smo 5 novih članov z 

licenco za prve posredovalce, trije so obnovili licenco. 

Nenapovedana vaja je potekala za štiri društva naenkrat. 

Lokacija je bila v Besnici. Oktober sta zaznamovali tudi dve 

intervenciji – zahteva po defebrilatorju z oživljanjem osebe 

(oživljanje v tistem trenutku ni bilo potrebno) in 

odstranjevanje podrtega drevesa v 

Nemiljah. Za člane društva so bile nakupljene enotne majice, ki čakajo 

na prvo tekmovalno priložnost. 

Pridobivanje uporabnega dovoljenja je v zaključni fazi. Med načrti za 

naslednje leto je obnovitev spodnje garaže, ki je še zadnji izmed 

prostorov v gasilskem domu, ki potrebuje obnovo. 

 

Članom društva se zahvaljujemo za vsako minuto prostega časa, ki jo 

namenite za delovanje društva. Vam, spoštovani krajani in 

predstavniki društev, pa iskrena hvala za vašo materialno in moralno 

podporo, dotacije dohodnine in prispevke za koledarje. 

 

Prispevek pišem, ko po nekaterih delih Slovenije znova grozijo visoke vode in plazovi. Hvaležni 

smo lahko, da naša področja niso bila ogrožena ne avgusta, ne zdaj. Naj tako mirno ostane tudi v 

letu 2024. 

 

         Za upravni odbor PGD Podblica  

Jana Potočnik 
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KUD ''MALI VRH'' NEMILJE – PODBLICA 

Spet je leto naokoli, in tudi v imenu podjelovške folklorne skupine se Vam javljamo, s kratkim 

povzetkom že skoraj minulega 2023. Sleherno je potrebno pohvaliti, predvsem z vidika ponovne 

pridobitve novih članov. 

Trenutno se lahko pohvalimo, da nas je povprečno na vajah aktivnih plesalcev od 10 do 12 parov. 

Imamo tudi dva harmonikaša, občasno se pridruži še Bošo na kontrabasu, nekaj pa se šepeta tudi 

o novem članu na klarinetu. No, bomo videli kaj prinese prihajajoče leto… 

Z vajami smo štartali 13. januarja in kolikor je le šlo, izpeljali le te vsak petkov večer. V 

februarju smo opravili še nujno dolžnost ''občni zbor'', kjer nas je z zamudo obiskal tudi dobri 

mož, z darili – letos so bili to zimski trakovi za naše plesalce. 

Pridno smo vadili za prvi napovedan nastop v Begunjah v sredini aprila, ki pa je bil žal v 

zadnjem dnevu odpovedan. Ampak nič zato, smo se le tako lahko še bolj osredotočili na glavni 

dogodek v tem letu: ''KULTURNI POTEP'' 

Odvijalo se je v soboto 3. junija v Podblici ''v Kuclu'', praznovali smo namreč že 60 let od 

ustanovitve društva in kar 71. obletnico ustanovitve folklorne skupine. Vreme nam je bilo na 

koncu le naklonjeno in sama prireditev je uspela še bolje od pričakovanega. 
 

 

Na kratko kolikor se le da, o tem kako je potekalo vse skupaj: Obiskovalce smo pričakali z 

nasmehi na obrazu in dobro oboroženi z domačimi dobrotami. Ves sprejem je spremljala tudi 

razstava slik iz same zgodovine našega društva. Uvodni korak v prireditev so izpeljali Murnovi 

godci z Links Polko, nato pa je vse navzoče pozdravil naš pastirček Rok, ki je vse do konca 

tudi vodil kulturni potep. 
 

 

Sledil je nastop naše folklorne skupine, s spletom plesov Nojkatoliš. Pot pa nas je potem od 

Skalarja naprej vodila do naslednje postaje Pr'Medved. Tam so učenci PŠ Podblica odigrali 



11 
 

kratko igrico ter tudi oni pokazali svoje odlično znanje folklore. Murnovi godci so nas nato s 

pesmijo Visoka je gora , povabili v klan'c proti Murnu. 
 

 

Tam se je v garaži vsem glasno predstavil Cumulonimbus. Zraven na vrtu, pa so si obiskovalci 

zatem lahko ogledali še galerijo slik domačih ustvarjalcev, ter uživali v izvedenih nastopih 

okoliških umetnikov poezije in glasbe. Po kratkem predahu so bili vsi povabljeni par korakov 

višje, na plac Pr'Šturmu. Dramska skupina je tam z nekaj odlomki iz igre ''Kam iz zadreg'' 

poskrbela za obilico smeha ter zabave. 
 

 

Sledilo je še poslednje dogajanje Pr'Murnu na dvorišču. Poleg uglašenega petja Murnovih 

godcev je dogajanje popestril tudi vsem poznan Mihovčov Primož, ki je z rokava stresel kar 

nekaj vicev. Ob spremljavi godcev smo se na koncu ponovno zavrteli tudi fokloristi, in sicer na 

Micico mazurko. 

Uradni del pa smo zaključili s plesom Ceprle, kamor so bili povabljeni tudi obiskovalci. 

Glavni ''krivec'' za celotni dogodek, kateremu gre tudi največja zahvala za pobudo in izpeljavo 

je Murnov Miha. Brez vseh nastopajočih pa seveda to ne bi uspelo, kakor je, zato vsem še enkrat 

lepa hvala. 

In kakor dobro smo stopili v mesec junij, smo to nadaljevali še naprej. Že 15. smo imeli nastop 

pr Jožovcu v Begunjah in dva dni za tem, sodelovali še na gasilski paradi ob 130 letnici delovanja 

PGD Kropa. 
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Konec meseca smo folkloristi skupaj z ostalimi člani KUD-a oziroma nastopajočimi na 

''Kulturnem potepu'', imeli še malo druženja v zgornjih prostorih gasilskega doma. Ob 

kozarčku hladnega in dobro obloženemu kruhu z domačo zasko smo si ogledali slike z 

dogodka, za katere se lahko še enkrat zahvalimo Janezu Erženu (Jankotu) in pa Gregu Šolarju. 

Za pestrim junijem so sledile skoraj dva meseca dolge počitnice tudi za naše folkloriste. 

Seveda smo vmes izpeljali še tradicionalni poletni piknik , tudi letos v lovski koči na Jamniku. 

Ponovno smo se na vajah zbrali konec septembra. V začetku oktobra smo sodelovali z našim 

predsednikom krajevne skupnosti Vitotom, na predstavitvi KS V Kranju. 14-ega pa smo 

ponovno obiskali gostilno Avsenik, kjer smo s svojim nastopom popestrili praznovanje 

okrogle obletnice. 

 
 

Nadaljnje petke smo redno, pridno vadili na 

petkovih vajah v gasilskem domu. V 

decembru pa je sledila seveda tradicionalna 

novoletna večerja, prav tako kot lani, na 

Razpokah. 

Vsem krajanom v imenu KUD-a želimo 

veselo, razigrano in plesoče prihajajoče leto 

2024! 

                                   Predsednica KUD-a 

          Monika Berce  
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ŠPORTNO DRUŠTVO BELA PEČ – PODBLICA 

 
 

Leto 2023 se počasi bliža koncu in je bilo za športno društvo dokaj aktivno. 

 

V zimskem času smo uredili sankaško progo ki pa je zaradi pomankanja snega in toplih 

temperatur obstala le kakšen teden. 

Za praznik dela smo ponovno organizirali kresovanje ki se ga je udeležilo lepo število 

krajanov. Kot vsako leto smo tudi letos poleti imeli vaške igre med oženjenimi in ledik ki so 

bile dobro obiskane. V septembru smo organizirali pohod na Belo peč. 

Ob četrtkih še vedno poteka rekreacija nogometa kot tudi poteka rekreacija odbojke in 

namiznega tenisa ob ponedeljkih. 

 

V začetku meseca oktobra smo organizirali delavno akcijo obnove stebrov za ograjo na igrišču 

pri osnovni šoli ki smo jih najprej zbrusili in nato pobarvali. Konec meseca oktobra pa je 

potekala tudi akcija zbiranja odpadnega železa kar se zahvaljujemo za sodelovanje. V začetku 

meseca novembra pa smo tudi pobirali odpadni papir. 

 

Za konec se športno društvo zahvaljuje vsakemu, ki kakor koli pomaga pri delovanju športnega 

društva. Hvala tudi KS Podblica in PGD Podblica in ostalim društvom v krajevni skupnosti za 

sodelovanje in pomoč. V prihajajočem letu vam želimo veliko zdravja in ostanite športno 

aktivni. 

 

Vesele božične praznike in srečno novo leto vam želi 

 

Upravni odbor 

ŠD Bela peč-Podblica 

 

 

RDEČI KRIŽ PODBLICA 

 

Tudi letošnje leto nam skupne krvodajalske akcije žal ni uspelo izpeljati. Nekoliko smo upali, 

da jo bo možno izpeljati v jesenskem času, vendar zaenkrat še nisem dobil konkretnega 

odgovora. Vsekakor pa bomo naslednje leto spet poskušali, da izpeljemo krvodajalsko akcijo. 

Ker pa so potrebe po krvodajalcih ravno tako ostale, je Rdeči križ posamezno klical ali pošiljal 

sporočila krvodajalcem s primerno krvno skupino, da so darovali kri. Tako, da se Vam, ki ste 

darovali kri, posebno zahvaljujem. 

 

RK Podblica 

Miha Nastran 

  



14 
 

IZROČANJE, HVALEŽNOST, VESELJE 

 

Spoštovani krajani in bralci Podjelovških novic, dragi farani župnije Besnica. Izredno 

hitro »teče« čas v letu. Različni stalni, običajni ter posebni dogodki, osebne in službene 

obveznosti, praznovanja, …, vsega je precej, zato si človek težje vzame čas za osebno 

razmišljanje in vrednotenje ob vseh doživetjih, ki jih je, kot rečeno, v njegovem življenju skozi 

leto polno. A dobro bi bilo, da bi si kljub hitremu tempu življenja uspeli vzeti čas tudi za to. 

Za razmislek in za hvaležnost, ki po razmisleku vedno pride. 

Biti hvaležen za vse lepo in dobro, za ljudi, za stvari, za zdravje, za sposobnosti, ki jih 

lahko uporabljamo v našem življenju in ustvarjanju. Biti vesel, da zmorem s svojimi močmi 

in še bolj ob pomoči drugih. V razmisleku pridemo tudi do tega, da ponovno odkrivamo 

presežno in se v hvaležnosti spet naslonimo na Boga ter se izročamo v Njegovo varstvo in 

blagoslov. V ponižnem zavedanju, kaj vse nam je bilo podarjeno, se lahko vedno znova 

vračamo na pot razumevanja, iskrenega sprejemanja, na pot čim bolj popolne darovanjske 

ljubezni v odnosu do ljudi. Ob izročanju v Božje varstvo in ob zaupanju Vanj znamo potem 

tudi prav sprejemati vse, tudi težave, bolezen, različnost in včasih tudi zlobo ljudi. Vabim vas, 

da res iskreno prosite za moč in Božjo pomoč v življenju. 

V cerkvi na Jamniku je bilo letos devet porok, krstili smo tudi štiri otroke. Poleg tega 

pa smo imeli tudi šest sv. maš za župnijsko občestvo, h katerim smo vedno z veseljem sprejeli 

tudi vse, ki so prišli od drugod. 

Z veseljem vas vabim, da bi radi prihajali k sv. mašam in ostalim obredom tudi v 

župnijsko cerkev v Besnico, ki je že precej časa vaša domača župnijska cerkev. Povezovanje 

z ostalimi farani župnije Besnica bo tako postalo še močnejše in še bolj sporočilno. 

Vsem, tudi drugače vernim in nevernim želim veliko sreče in veselja do življenja. 

Letos smo do novembra v župniji skrbeli predvsem za tekoče vzdrževanje, sedaj pa 

imamo ponovno zbranih nekaj sredstev, s pomočjo katerih se bomo lahko lotili tudi kakšnega 

malo večjega nujnega posega. Pri tem mislim tudi na sanacijo strehe na župnijski cerkvi, ki je 

na nekaj mestih začela puščati. 

Ključarjema Marku Rihtaršiču in Filipu Bertonclju se zahvaljujem, da lepo skrbita za 

cerkev in za zunanje površine, ki so v župnijski lasti. Občasno pregledata tudi streho in očistita 

žlebove. V izogib mašenja žlebov z odpadnim listjem ter tudi zaradi boljšega pogleda na 

cerkev je bila pred kratkim odstranjena lipa. Hvala za idejo v zvezi s tem. 

Hkrati naj ponovno, tako, kot sem to storil že lansko leto, izpostavim njuno 

razpoložljivost za odpiranje cerkve ob porokah. Cerkev je tudi lepo čista. Prosim pa, da bi 

morda kdo drug prevzel skrb za prte in prtičke, da bi se tako skrb za lepoto sakralnega prostora 

tudi malo podelila. 

Konec leta 2023 bosta sv. maši na Jamniku 24.12.2023 ob 18:00 ter 26.12.2023 ob 10:00; 

Seznam načrtovanih sv. maš na Jamniku za leto 2024 pa je sledeč: 

11.2.2024 – 6. nedelja med letom - PLANINSKA MAŠA - ob 

10:00 9.6.2024 - SV. PRIMOŽ IN FELICIJAN – 10. nedelja 

med letom - ob 10:00 25.6.2024 – DAN DRŽAVNOSTI - ob 

10:00 

25.8.2024 – 21. nedelja med letom – ŽEGNANJE - ob 10:00 

24.12.2024 - SVETI VEČER - ob 18:00 

26.12.2024 - SV. ŠTEFAN, diakon in prvi mučenec - ob 10:00 (blagoslov konj) 

 

Seznam bo visel tudi na glavnih vratih cerkve. Zraven dodajam še, da naj ljudje, ki bodo želeli 

stopiti v kontakt glede dogovora o uporabi cerkve za poročanje oziroma maševanje za tuje 

skupine, pokličejo na telefon 031 335 800. Za ogled cerkvene notranjosti pa naj pokličejo 041 
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246 817 ali pa 041 367 047. 

Vabim vas, da si znotraj družin v tem predprazničnem in tudi kasneje v prazničnem času 

vzamete več časa drug za drugega. 

Želim blagoslovljen božič ter miren vstop v novo leto 2024. 

Lepo pozdravljam. Igor Jereb, župnik 

 

ČEBELARSKA DRUŽINA BESNICA 

 

Čebelarska družina Besnica je v letošnjem letu ostala na istem številu. Stanje čebelarjev v 

naši družini je trenutno 22, med njimi je tudi KS Podblica z 8 člani. Družina je bila 

ustanovljena leta 1945 in vsa leta od samega začetka uspešno deluje. Čebelarji ČD Besnica 

čebelarijo večina z 10-20 AŽ panji. Naše društvo je v letošnjem letu dobro delovalo, največji 

poudarek pri delu s čebelami v naši družini pa je bil namenjen zdravljenju čebel. Začetek 

junija, natančneje 12.6.2023 smo imeli str. predavanje mag. Mire Jenko-Rogelj v čebelarskem 

centru Lesce zdravstveno varstvo čebel, katerega se je udeležilo 6 naših članov. V letošnjem 

letu smo izvedli v decembru redni letni občni zbor, upravni odbor pa je imel 2 sestanka. 

Predsednik ČD pa se je redno udeleževal sej Čebelarske zveze Gorenjske v Lescah. Naši člani 

se v sedanjih razmerah največ strokovno izobražujejo iz člankov, kateri so predstavljeni v 

Čebelarju. Za leto, katero se izteka, lahko rečemo, da je bilo povprečno od zadnjih treh let, 

katera so bila skromna. Tudi v letošnjem letu smo v mesecu marcu obiskali čebelarski sejem v 

Celju 19.marca 2023, kateri je bil dobro obiskan, ker je bil poudarek na strokovnem 

izobraževanju. V aprilu 22.4. smo bili prisotni na dnevu odprtih vrat čebelarskih društev iz 

Kranja. Istega dne pa je bila v Radovljici v baročni dvorani svečana prireditev vpis slov. 

čebelarstva na seznam kulturne dediščine človeštva, katerega smo se tudi udeležili. V juniju 

pa smo bili prisotni na prazniku državnosti, ter praznovanju godovnika Janeza Krstnika v Sp. 

Besnici. V avgustu pa je bilo planirano srečanje čebelarjev na Zelenici, vendar je bilo zaradi 

slabega vremena srečanje odpovedano. Udeležili pa smo se srečanja članov Čebelarske zveze 

Gorenjske v Lescah 15.septembra 2023. V Breznici je bil 19. maja 2023 v kulturnem domu 

obeležen svetovni dan čebel, katera prireditev je bila dobro obiskana in so se je udeležili tudi 

naši člani. Naš član Mirko Sušnik pa tudi uspešno skrbi za čebelarski krožek v osnovni šoli 

Besnica, v katerem sodeluje 11 učencev. Na naših njivah, travnikih in sadovnjakih pa naj se 

še dolgo slišijo čebelice , katere skrbijo za normalen razvoj opraševanja. 

 

Staro leto živi od spominov, 

novo leto od pričakovanj, naj 

bo leto 2024 radodarno z 

zdravjem, ljubeznijo in srečo. 

SREČNO in ZDRAVO 2024! 

 

ČD Besnica, tajnik 

Šolar Franc 
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CERKEV SVETEGA PRIMOŽA IN FELICIJANA 

 

Spoštovani krajani in bralci Podjelovških novic 

Letošnje leto zaznamovano z vremenski ujmami in le te tudi jamniški cerkvi niso prizanesle. 

V torek 7.11. je močan udarec strele poškodoval električno napeljavo v cerkvi. Strela je 

poškodovala oziroma uničila vse elektronske naprave v cerkvi. Uničeno je ozvočenje, uničena 

je avtomatika za zvonjenje in avtomatika za vklapljanje osvetljevanja cerkve. Za popravilo 

bomo potrebovali kar nekaj časa. Vsa popravila bodo morala opraviti specialisti. 

Z obiskom cerkve Svetega Primoža in Felicijana smo letos kar zadovoljni. V naši cerkvi se je 

letos poročilo 12 parov, imeli smo tudi 6 krstov. Nekaj krstov je bilo med poroko, nekaj pa 

samostojnih. 

Na severovzhodni strani cerkve je stala lipa. Lipa je bila le dobra dva metra oddaljena od 

cerkve, listje je mašilo žlebove, korenine pa so se že stegovale pod temelje cerkve. S svojo 

bližino in velikostjo je lipa že ogrožala cerkev, zato sva se ključarja v soglasju z župnikom 

odločila, da se lipa poseka. 

Lepote jamniške cerkve se krajani premalo zavedamo, da bi bolj cenili naš biser, prilagava 

zgodbo o paru iz Indije, ki je poleti obiskal jamniško cerkev. 

Piše: Vera Drašak 

Ja, naš Jamnik, balkon Gorenjske, kot ga je ljubkovalno poimenoval novinar Željko Kozinc, 

je res magnet in cilj mnogih ljubiteljev narave od blizu in daleč. 

Letos spomladi pa sem doživela prav poseben obisk. Takole je bilo. 

Čisto običajen petek je bil. Ob 9-ih sem se z 

avtobusom vračala iz Kranja. Ko se je avtobus 

začel vzpenjati proti Podblici, sem se ozrla, če 

je ostalo še kaj potnikov. Nekaj sedežev za 

mano sta je sedel mlad par. Dekle se mi je 

nasmehnilo v pozdrav in nasmeh sem seveda 

vrnila. Ko smo izstopili, sta me v angleškem 

jeziku vprašala za pot na Jamnik. Ja, seveda. 

Del poti bomo šli skupaj. 

Zanimalo me je, kako to, da je njun cilj prav 

Jamnik. Soumi je povedala, da je pred dvemi 

leti na družbenem omrežju videla sliko 

Jamnika. To je bila ljubezen na prvi pogled. Ta 

kraj moram obiskati, si je obljubila in vestno 

zbirala vse posnetke Jamnika, ki jih je 

zasledila. Preko 200 se jih je nabralo. Želja pa 

je rasla. 

Letos spomladi se je pokazala priložnost. 

Ankan, njen partner, je imel pomemben 

kongres v Dubrovniku. Pogledala sta na 

zemljevid in ugotovila, da do Jamnika ni tako daleč. Odločitev je padla. Iz Dubrovnika sta 

preko Zagreba prispela v Ljubljano, kjer sta prespala, naslednje jutro pa z avtobusom v Kranj 
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in nato v Podblico. 

No, zdaj smo že na poti skozi vas. Odločim se, 

da se jima pridružim na poti na Jamnik. Dan 

sicer ni bil ravno idealen za izlet. Oblačno je 

bilo in preganjale so se meglice. Pot pa je bila 

vseeno zelo prijetna. Prav vse ju je zanimalo, 

navduševala sta se nad bujno naravo in 

izjemnim mirom. Opazovala sta meglice in 

Soumi me je vprašala, če v gozdu kurijo, da se 

kadi. Pojasnila sem ji da je to vodna para, ki se 

v obliki meglic dviga po dežju. Oh, seveda, se 

zasmejala. O tem so se učili na fakulteti, a v 

živo tega pojava še ni imela priložnosti 

opazovati. Soumi je namreč doktorica 

mateoroloških znanosti. 

Bolj ko smo se bližali cilju, bolj sta bila 

navdušena. Želja se jima ja uresničila. Vesela 

in hvaležna sta bila, da smo to doživeli skupaj. 

Jaz pa tudi. Še enkrat se je pokazalo, da je 

veselje nalezljivo. 

Še bosta prišla, sta obljubila. Da doživita tudi čudovit razgled, o katerem sem jima 

pripovedovala. Morda se bo zgodilo že za letošnji Božič, mi je pred kratkim po elektronski 

pošti sporočila Soumi. 

Vera Drašak 

 

Želiva vam lepe praznike, blagoslovljen Božič in srečno v novem letu. Se vidimo na sveti 

večer pri cerkvi svetega Primoža in Felicijana ali pa za Svetega Štefana pri blagoslovu konj. 

 

Ključarja: 

Marko Rihtaršič in Filip Bertoncelj 
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NOVICE IZ ŠOLE 
 

Tako kot leta doslej, je tudi v tem šolskem 

letu v šoli zelo živahno. Junija sta se od nas 

poslovila tretješolca Špela in Izak, v svoje 

vrste pa smo sprejeli prvošolko Jasmin. 

Trenutno šolo obiskuje 5 učencev in prav 

vsi so zelo prijetni, delovni in vedoželjni.  

Začetek letošnjega koledarskega leta je bil 

zelo radodaren s snegom. Odločili smo se, 

da naše snežne igrarije nadgradimo s 

smučanjem. Beštrovi so nam prijazno 

dovolili, da lahko poteptamo njihov breg 

pod gasilskim domom in z Boštjanovo 

pomočjo je Podblica dobila novo smučišče 

Podlomiti. Kar dodobra smo izkoristili vse 

vedre dni in veliko časa preživeli na 

bližnjem bregu, sankali smo se, smučali in 

bordali. Kmalu nam je kucelj postal 

premajhen, zato smo se odpravili še na 

smučanje na Rudno. 

Prvič do sedaj se je tudi celotna PŠ Podblica 

odpravila v šolo v naravi. Marca smo se 

udeležili petdnevnega plavalnega tabora v 

Murski Soboti. Spali smo v CŠOD Murska 

Sobota, plavali pa v Radencih. Imeli smo se 

zelo lepo. Domov smo prišli še bolj 

povezani in pripravljeni na nove naloge. 

Obnovili smo dotrajan WC ter osvežili 

zunanje talne igre. Stene  v WC – ju smo 

porisali in napravili živahnejše. 

Tekom leta smo pripravili tudi nekaj 

dogodkov za vaščane. Prvo je bilo 

pustovanje. Že tradicionalno smo tudi letos 

izdelali skupinsko masko. Tokrat je 

»Francelj« lovil sitno muho, ki so jo na 

koncu vendarle pajki ujeli v svojo mrežo. 

Ubrali smo skoraj vse hiše in prav povsod 

smo bili toplo sprejeti. Hvala. 

Marca smo v sodelovanju s KUD – om in 

KS izvedli marčevsko prireditev, kjer so 

nastopili tudi bivši učenci naše šole, ki nas 

dnevno obiščejo, ko čakajo na kombi za na 

Jamnik. Takrat je pri šoli še posebej živano 

in zgodi se, da lahko igramo hokej 5:5      . 

Z ljudskim spletom Preste smo se udeležili 

pomembnega kulturnega dogodka Potep na 

vasi in navdušili vso publiko. 

Najpomembneje pa je, da smo tudi sami 

zelo uživali. Če pa kaj radi, pa radi 

nastopamo       . 

Junijska zaključna prireditev je potekala 

nekoliko drugače kot doslej. Organizirali 

smo športne igre. Otroci smo proti staršem 

odigrali igro Med dvema ognjema. Starši so 

imeli zvezane roke,  da je bila igra bolj 

zanimiva. Celotno dogajanje pa so najbolj 

popestrili stari starši, ki so nas spodbujali s 

tribun. Seveda na športnem dogodku 

pogostitev ne sme manjkati      . 

Konec novembra so v šoli potekale 

tradicionalne delavnice, na katerem je bilo 

v ospredju druženje, hkrati pa smo izdelali 

čudovite adventne venčke. 

Za slovo od letošnjega leta pa smo v 

gasilskem domu pripravili igrico  

Izgubljena snežinka, s katero smo pripeljali 

na oder tudi težko pričakovanega Božička 

in razveselili marsikaterega otroka, starše 

pa je ogrelo prijetno vzdušje pred dvorano. 

Igro smo ponovili dvakrat, še za šolski 

sindikat. 

Da je v šoli še kako živahno, predvsem pa 

pisano in razgibano, pa povedo slike v 

rubriki Šola v sliki in besedi.  

       

                   Katja Cuderman, učiteljica 
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PREDSTAVIMO SE 

RADA BI KOT BALETKA PLESALA, 

IN VSE LJUDI S PLESOM NAVDUŠEVALA. 

RADA BI SI TUDI ZNALA FIGO NAREDITI 

IN SE V ŠOLI LEPO IMETI. 

                                              JASMIN, 1. R 

ŽELIM SI Z DINOZAVRI ŽIVETI, 

VSAJ 5 DOMA JIH IMETI. 

S PTERAREPTORJEM BI LETELA 

IN SKUPAJ ŠE PTERODAKTILA BI UJELA. 

                                                TAJ, 2.R 

RAD HITRO TEČEM IN DRVIM, 

ŽELIM SI, DA VSE PREHITIM. 

NAJ MOJE NOGE BODO HITRE KOT STRELA, 

RAD VIDEL BI, DA BI SE URA PO MOJE VRTELA. 

                                                URBAN,2.R 

RAD STO MAČKOV BI IMEL, 

SABO BI JIH V ŠOLO VZEL. 

Z NJIMI VSAK DAN BI SE IGRAL, 

NJIHOV KRALJ BI RAD POSTAL. 

                                             ŠIMEN,3.R 

RADA ZA EN DAN BI VEVERICA POSTALA, 

DA Z VEJE NA VEJO BI PO DREVESIH SKAKALA. 

ŠE V VESOLJE BI SE RADA PODALA, 

TAM BI SE Z ZVEZDAMI VESELO IGRALA. 

                                                      ELA, 2.R 
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POROČILO O SMUČANJU V PODLOMITIH IN NA RUDNEM 

Ko je v Podblici zapadel sneg, smo se ga zelo razveselili. Že prvi dan smo na igrišču valili kepe 

in naredili velikega snežaka. Otroci smo iz kep delali trdnjavo, učiteljica je z lopato metala sneg 

na kup, da bo iz njega nastal iglu. Pomagal nam je tudi Tilen, ki hodi v 5. razred. Taj je iz snega 

zgradil dom za Škrata Kuzmo, Izak pa je bil bolan. 

V naslednjih dneh smo se še igrali na igrišču, potem pa sta učiteljica in Boštjan poštamfala 

Beštrov breg pri gasilskem domu. Otroci smo prinesli smuči in smo namesto telovadbe smučali. 

Prav zabavali smo se. Žičnice nismo imeli. Štamfali smo. A nam to ni bilo težko. Učiteljica je 

spremljala Šimna in Taja. Taj je že smučal, a je malo pozabil, a se je potem spet spomnil. Šimen 

pa še nikoli ni smučal. Učiteljica Katja je postavila progo. Naučili smo se štamfati tudi kot 

smrečica. Na koncu dneva je tudi Šimen prištamfal do vrha. Spustil se je po klancu. Vedno 

bolje mu je šlo. Imeli smo se zelo lepo. Smučala je tudi Zinka. Izumili smo tudi svojo progo. 

Okoli droga in po razorju njive je bilo smučati najzabavneje. 

Po kosilu smo dobili medalje. 

Dvakrat, trikrat smo smučali, en dan smo tudi bordali. Ko je učiteljica videla, kako dobro nam 

gre, se je z ravnateljem in starši dogovorila, da gremo smučat na Rudno. Zelo smo se razveselili. 

In res je prišel četrtek. Z dvema avtomobiloma smo se odpravili na Rudno. S seboj smo vzeli 

tudi malico, sveže kajzerice s poli salamo. Bil je zelo lep dan. Tam so bili tudi učenci iz šole v 

Dražgošah. Prišel je tudi Svit. V šoli je vzel dopust in je z očijem prišel smučat. 

Jaz, Izak in Urban že dobro znamo smučat. Zato smo se lahko smučali sami. Ostali trije pa so 

že na žičnici padli. Učiteljica jim je morala pomagati. Ker je šlo Eli in Taju kar dobro, je kratek 

čas z njima smučal nadzornik, učiteljica pa je pomagala Šimnu. Proti koncu dneva smo vsi sami 

smučali. Imeli smo se zelo lepo. Želim si še več takšnih dni. 

Špela, 3.R, šol.leto 2022/23 

     

      

Smučišče Podlomiti. Smučišče Rudno. 

Zaslužena malica. 
Navdušujemo se tudi nad 

akrobatskimi prvinami. 

Smučišče s 

pogledom na 

najlepšo vas. 

Podbevška 

gondola. 
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POROČILO O SANKANJU 

V petek je bil poseben dan. Učiteljica Katja nam je že zjutraj povedala, da so uredili pot v Mlin 

in se bomo šli za športno sankat. Zelo smo se razveselili. Učiteljica je šla na podstreho po 4 

sani. Midva z Urbanom sva se sankala skupaj. Skupaj sta se sankali tudi Špela in Ela. Šimen je 

bil sam. Tudi učiteljica je imela svoje sani. Nama z Urbanom je kar dobro letelo. Šimen je bil 

počasen. Zato sta z učiteljico ene sani postavila v sneg in se sankala skupaj. Najbolj je letelo na 

spodnjem klancu, čisto pri mlinu. Kar nismo želeli nehati. A smo morali, ker je bila potem na 

vrsti angleščina. Sankamo se zelo radi. 

Izak, 3.R, šol. leto 2022/23 

   

POROČILO O MAŠKARAH 

Vsako leto se naša šola napravi v maškare. Izberemo si skupno masko. Letos je učiteljica 

predlagala, da bi bili otroci pajki. Nam je bila ta ideja zelo všeč. Pri likovni smo iz papirja 

izdelali pajkove mreže, nanje pa smo nalepili pajkove zadke. To mrežo smo si nadeli čez glavo, 

na glavo pa smo si dali črne najlonke in očala, ki smo jih tudi izdelali pri likovni. Oblečeni smo 

bili v črno. Učiteljica je bila sitna muha, Zinka pa Francelj, ki je lovil to sitno muho. Na koncu 

smo Franceljnu pomagali pajki ujeti sitno muho, Francelj pa jo je mahnil po glavi in rekel, da 

nam muha končno ne bo več težila. Hodili smo od hiše do hiše, od Jamnika do Nemilj. Povsod 

smo še zapeli pesmico in povsod smo dobili veliko sladkarij, tudi denar in klobase. Najbolj mi 

je bilo všeč, ko je sitna muha zlezla na gnoj. Joj, kako smo se smejali.  Maškare so mi vsako 

leto zelo všeč. 

Izak, 3.R, šol. leto 2022/23 
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MARČEVSKA PRIREDITEV 

Po dolgem času smo imeli v Podblici spet marčevsko prireditev. Nanjo smo se dolgo 

pripravljali. V soboto sem prišel v gasilski dom ob 18. uri, ker sem bil konj in smo imeli z 

Murnovimi godci skupno vajo. Oblekli smo se v konje in smo morali še povaditi, da bomo na 

prireditvi dobro nastopali. Dvorana je bila polna ljudi. Starši so me pohvalili. Najbolj jim je 

bilo všeč sinhrono plavanje. Moja mami je posnela tudi skeč. Rekli so mi, da je bilo vse dobro. 

Po prireditvi je bila še veselica. Dolgo smo bili pokonci. Jaz, Svit, mami in ati, Murni in Bor 

ter Jaka in Eva so bili tudi dolgo pokonci. Zaspal sem ob 1.55. 

Izak, 3.P, šol. leto 2022/23 

Prireditev je bila v soboto. Začela se je ob 19h, jaz in drugi pa smo prišli ob 18h, ker smo imeli 

posebno vlogo konje. Šola Podblica smo nastopali deklamacije, lambarband in pevski zbor, 

skeč, sinhrono plavanje, nastopali pa smo tudi z Murnovimi godci. Zadnja pesem Mamici je 

bila skupna. Peli smo vsi nastopajoči. Na koncu smo otroci dali rožo svoji mamici. Za 

deklamacije je vsak dobil svojo pesem in se jo je moral naučiti. Jaz sem dobila zelo dobro pesem 

za očka, Tople roke za otroke. Pri lamberbandu smo z učiteljico Katjo naredili pesem o Mojci. 

Pri pevskem zboru pa smo peli umetne in ljudske pesmi. Pred vsako pesmijo je vsak nekaj 

povedal. To mi je bilo  zelo všeč. Za eno pesem smo si izmislili svoje besedilo. Ljudje v dvorani 

so se zelo smejali. Pri skeču sem se imela zelo lepo. Tudi tu so se smejali. Še najbolj pa pri 

sinhronem plavanju. Ko smo peli z Murnovimi godci, sem mami nesla rožo in je bila zelo 

vesela. Dobila sem zelo veliko pohval, ker smo dobro nastopali. V soboto sem se res zelo dobro 

počutila. 

Špela, 3.P, šol. leto 2022/23 
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ŠOLA V SLIKI IN BESEDI! 

  

  

  
  

  
  

  

Za junijsko pogostitev staršev smo pripravili 

izvirne kanapejčke. 
Vožnjo s kolesi radi popestrimo z različnimi 

ovirami in si pridobivamo spretnosti. No, 

pokvarimo tudi kakšno kolo      . 

Najdete vsiljivca? Ja, res je…pri pouku 

smo imeli majhnega psička. 

V pomladnih mesecih radi rolamo in se ob 

tem tudi učimo. 

Tudi v mali telovadnici je zabavno.  Nastopamo zelo radi… Še posebej so nam 

pri srcu ljudski plesi. Hvala Robiju za musko. 

Lotimo se tudi gospodinjskih del. Likanje 

nam gre že prav dobro od rok. Tudi sesanje. 

Urimo se v prometnih predpisih. Vozimo 

se z vsemi mogočimi sredstvi. 
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Izdelujemo maske po svojem okusu. Vsako 

leto pa izdelamo tudi eno skupinsko. 

Tudi letos smo poskrbeli za zelene 

rastline. 

Za smučanje v Podlomitih smo navdušili 

tudi Zinko. Bili smo presenečeni, kako 

dobro ji je šlo. 

Radi imamo tudi ročne spretnosti. 

Pletemo, šivamo, kiparimo… 

Sneg je naše največje veselje. 

Stole včasih zamenjamo z žogami ali 

kavčem. 
Poleti se veselimo zabavnih vodnih 

iger. 

Ko zapade dovolj snega, se radi sankamo. 

Večkrat gremo do Mlina. 
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Povzpeli smo se na Dražgoško goro in ujeli 

čudovit razgled. 

Privoščili smo si izlet na Bled. In seveda 

smo tudi skakali s pomola      . Kdo ne bi? 

Včasih si izposodimo tudi Zinkino kuhinjo. 

Tokrat smo pekli pletenice in ptičke. 

Oblezemo vse kotičke, od Jamnika proti 

Mohorju in do Nemilj. 

Bili smo v šoli v naravi v Murski Soboti. 

Najraje v učiteljičini postelji      . 

Ob hladnih dneh zakurimo v kaminu. 

Počutimo se kot doma. 
Ustvarjamo tudi skupinske slike. 

Izkoristimo vsak sončni žarek. 

1, 2, 3 smo pospravili 6 m² drv. 
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Sneženih skulptur se vedno zelo razveselimo. 

Smučišče Podlomiti je privabilo tudi 

starejše občane      . 

Včasih se tudi ni izšlo      . 

Smučamo tudi 

tam, kjer je 

najbolj zabavno. 

Okužila sta se 

tudi Murnova 

otroka in 

popoldan drvela 

po celem 

snegu      . Bravo! 

Prihoda Božička se vedno zelo veselimo… 

Še posebej druženja ob ognju. 

Tudi v razredu si pričaramo praznično 

vzdušje… 

Obiskala nas je 

operna diva. 

Pela ni, bila je 

pa lepa      . 

Podbevški ratrak in šerpa na smučišču 

Podlomiti. Hvala za teptanje. 
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Poleg smučanja se v Podlomitih lotimo tudi 

bordanja. Dobro nam gre. 

Obiskali smo 

kranjske rove in 

škrata Krančka. 

Za pusta smo obiskali domačine. Muha je 

oblezla vsak gnoj      . 

Radi imamo tehnične delavnice. Tokrat 

smo izdelali avtomobile na zračni pogon. 
Spet smo v okviru MEPI programa gostili 

devetošolce, ki so pri nas tudi prespali. 

Spomladi in jeseni dneve najraje 

preživimo zunaj. Selimo se po soncu. 
Na Razpoke gremo na zaslužen 

sladoled. Hvala krajevni skupnosti. 

V CŠOD smo bili kot družina. Staršev 

nismo pogrešali niti za trenutek. 
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JURI MURI V PODBLICI – PESEM, KI JE NASTALA PRI POUKU SLOVENŠČINE 

 

JURI MURI V PODBLICO JE PRIŠEL, 

TU VELIKO PRIJATELJEV JE IMEL. 

STA IZAK IN PA TUDI ŠPELA 

TAKOJ V OBJEM MU PRILETELA, 

STA POKLICALA ŠE URBANA, 

GLASNO, NIČ ZASPANA. 

SE PRIDRUŽIL JE ŠE TAJ, 

S ŠIMNOM RAVNO PIL JE ČAJ. 

SKUPAJ ŠLI SO ŠE PO ELO, 

DA V VASI BO VESELO. 

JURIJA SO LEPO SPREJELI, 

TAKOJ MU PESMICO ZAPELI, 

SE PO VASI ZAPODILI 

IN SE SKORAJ IZGUBILI. 

KAR NAENKRAT SO V GUZDU 

SREDI JASE SE ZNAŠLI, 

SKORAJ SO JOKALI, 

KER NI BILO NAZAJ POTI. 

SLIŠALI SO ČUDEN GLAS, 

VIDELI ŠE VEČJI STAS. 

OD STRAHU SO VSI SE TRESLI, 

BILI SO SKORAJ BESNI, 

SI NISO ZNALI POMAGATI, 

BILI V STRAŠNI SO ZAGATI. 

STRAH JIH BILO JE DO KOSTI, 

VOLKA BALI SO SE VSI. 

POJAVA STRAŠNA IN VELIKA, 

V DALJAVI SE NJIM NASMIHA. 

JOJ, LE KAJ SE BO ZGODILO, 

JIM PO GLAVAH JE ROJILO, 

NAS BO REŠIL KDO OD TU, 

ALI PRISTALI BOMO V PEKLU. 

PA SE JURI JE DOMISLIL, 

NIČ NI JOKAL, LE ZOBE JE STISNIL, 

URNO V GRM SE JE PODAL, 

DA POŠAST BI ON PREGNAL. 

OSTALI VSI SO OSTRMELI, 

OD STRAHU SO ONEMELI, 

KOMAJ SO ČAKALI ČAS, 

DA BI SLIŠALI JURIJA GLAS. 

NEKAJ V GRMU JE ŠUMELO, 

KASNEJE ŠE BOBNELO, 

POKALO JE IN RENČALO, 

A K SREČI SE DOBRO JE KONČALO. 

IZ GRMA PRIDETA KAR DVA, 

JURI IN PA TINKARICA.  

ŠE GRM SE PREMIKA, 

SAJ TAM ŠE SVIT SE POTIKA. 

DOBRO STA JIH NASTRAŠILA, 

VES STRAH V KOSTI JIM NAPODILA. 

ZGODBA SE JE LEPO KONČALA, 

DRUŠČINA NA VASI SE JE ZBRALA. 

ŠE DOLGO SO SI PRIPOVEDOVALI, 

KAKO VOLKA V GOZDU SO SE BALI. 

PA PRIPOMNI ŠE JASMIN, 

TO JE RES PRAV LEP SPOMIN. 

           UČENCI IN UČITELJICA KATJA 


